

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

ADMINISTRATION

DIVISION OF PROCUREMENT AND CONTRACTS

1727 30th STREET, MS-65

SACRAMENTO, CA 95816-7006

PHONE (916) 227-6000

FAX (916) 227-6155

TTY 711

INTERNET <http://www.dot.ca.gov/dpac>



*Making Conservation
A California Way of Life.*

April 22, 2026

Addendum No. 1

Invitation for Bid (IFB) 32A0716

Camera Monitoring Services – Los Angeles County

NOTICE TO PROSPECTIVE BIDDERS:

Addendum No. 1 is being issued for the above-referenced IFB. Bids for this work shall be with the full understanding of this Addendum.

The following represents questions submitted for this IFB and the Department's responses.

Question 1:

What is the brand and model of the current camera system for this bid?

Answer 1:

Wisenet model # HRX-1635.

Question 2:

Are all 16 cameras and 2 speakers located on a single site or multiple sites?

Answer 2:

All 16 cameras are located across two buildings that share one single site.

All other terms and conditions set forth in the IFB remain in full force and effect.

Sincerely,

Jean Mallare

Contract Analyst